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COMMUNIQUÉ DE PRESSE 
Grand divertissiment pour vos voyageurs

IPmotion présente sa nouveauté serveur a streaming multimédia et routeur dans un appareil

[bookmark: _GoBack]Heuchelheim/Courtray, le 14/10/2015 – Avec l’aide de l’Internet, le monde tourne de plus en plus rapidement. Plus de trois quarts des gens se connectent en ligne. Vingt pourcent le font même quand ils sont en voyage. Les appareils mobiles le rendent possible. Le temps de voyage n’est plus longue seulement un moyen de déplacement, mais aussi une question de divertissement. Pendant que quelques emploient la durée du trajet en travaillant, la plupart désire être divertie. Dans le but de satisfaire aux besoins des clients, l’entreprise allemande IPmotion GmbH a construit une solution optimale. Le routeur mobile CAR-A-WAN.coach LTE avec un centre de médias intégré permit de vivre une nouvelle façon de voyager.

Au moyen de la combinaison de centre médias et routeur sans fil, l’appareil offre plusieurs possibilités que seulement un accès Wi-Fi, qui est les deux stable et rapide. «Jusqu’à quatre-vingt passagers seront capable d’organiser leur loisir comme ils voudraient. », promet directeur général Florian Kempff. La version 12V/24V du routeur CAR-A-WAN est une solution évolutive qui a été construit comme porte CAN2IP basée sur FMS2.0/3.0 en collaboration avec Continental SA. En coopération avec wlan-partner.com, un fournisseur d’Internet haute vitesse de la Suisse, on s’est assuré qu’il s’agit d’une solution qui est apte à la mise en œuvre dans des autocars interurbains. Par ailleurs, la plateforme sert comme serveur DLNA et elle est par conséquent capable de diffuser des photos, de la musique et des films en streaming. 

Les passagers pourront employer le centre médias comme source pour leurs propres appareils mobiles. « Nous offrons à nos clients un soi-disant umbrella licence concernant la lecture et la projection de chaque contenu média, qu’il s’agisse de leur propres photos ou films et musique pourvue par notre partie. », explique Kempff. « Grâce à notre système, qui est très facilement à comprendre, les utilisateurs finaux se débrouilleront. Notre service consiste en derniers films aussi bien que des journaux actuels, qui peuvent être lus avec peu de clics. » Donc le temps quand un voyage autocar de longue distance était fatigant pour les passagers est fini. Chez l’expo Busworld 2015 dans la ville Belgique de Kortrijk, IPmotion présente sa nouveauté à un public plus large.
La société IPmotion GmbH
La société IPmotion GmbH, fondée en 1999 à Gießen et établie depuis 2009 à Heuchelheim, est aujourd’hui le premier fabricant de routeurs mobiles à connexion fiable et compte parmi les fournisseurs leaders de technologies innovantes et fiables pour la connexion internet dans des véhicules de tout genre : sur voie terrestre, maritime et les chemins de fer internationaux.

Technologie CAR-A-WAN d’IPmotion
La technologie CAR-A-Wan d’IPmotion offre depuis 2003 un accès facile, rapide et fiable aux réseaux des entreprises et à internet depuis des trains, des véhicules et utilitaires ainsi que des bus et bateaux en mouvement. Le logiciel a été perfectionné au cours des dix dernières années conformément aux exigences des clients. Les routeurs CAR-A-WAN mettent à disposition des utilisateurs la largeur de bande multiple des connexions mobiles actuelles et permettent une utilisation simultanée de plusieurs connexions internet et VPN de différents fournisseurs de réseau. 
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Contact en cas de questions : 
	IPmotion GmbH 
Florian Kempff
Associé gérant
Tel.: +49-641-350999-0
Ludwig-Rinn-Str. 8-16
35452 Heuchelheim
E-Mail: info@IPmotion.de
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image1.emf









