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COMMUNIQUÉ DE PRESSE 
1.250 nouveaux points d’accès WLAN pour les bus de PostAuto Schweiz AG

L'entreprise IPmotion GmbH du land de Hesse a équipé en collaboration avec le spécialiste des réseaux de Zurich WLAN-Partner.com AG 1.250 véhicules du parc de l’exploitant de bus suisse PostAuto Schweiz AG avec des routeurs WLAN et a terminé avec succès le projet de la Poste suisse portant sur l’équipement des véhicules avec internet sans fil. Les voyageurs des bus peuvent dès lors lire, jouer ou travailler gratuitement et sans perturbations sur leur smartphone ou tablette lorsqu’ils sont sur la route dans plus de 70 pour cent des véhicules de l’entreprise de transports publics locaux. 

Heuchelheim/Zurich, 27/05/2013 – Les appareils Wi-Fi d’IPmotion sont en cas de coupure de la connexion capables d'établir une connexion de remplacement en une fraction de seconde avant que l’appareil ne se déconnecte, et ce peu importe la vitesse du véhicule. Les zones hors réseau pendant le trajet du bus ou en cas de surcharge du réseau appartiennent donc au passé. Les routeurs Wi-Fi ont été développés par IPmotion du land de Hesse, puis configurés, surveillés et commandés à Zurich par le partenaire de réseau suisse WLAN-partner.com en vue de leur exploitation. Ces deux derniers s’étaient imposés en tant que fournisseurs lors de l’étude comparative intensive de la Poste suisse l’année dernière. 

« La popularité croissante de solutions télématiques pour la gestion de la flotte, l’offre foisonnante de solutions internet mobiles pour les voyageurs et les nombreuses nouvelles routes de car entraîneront également en Allemagne un besoin croissant en solutions », déclara Florian Kempff, le gérant d’IPmotion GmbH. « Nous offrons aussi aux exploitants de flottes en Allemagne une solution double comparativement économique pour le service client avec internet sans fil qui supporte parallèlement une analyse des données d’exploitation de la flotte qui est indépendante du fabricant. À cela s’ajoute, suite à l’achèvement avec succès de notre projet d’équipement commun, des expériences précieuses de projet avec des partenaires tels que WLAN-partner.com dans le domaine des bus. » 

Fin du communiqué, 1.819 caractères, publication gratuite, exemplaire justificatif demandé
Vous trouverez des images et du matériel de presse supplémentaire sur www.ipmotion.de/aktuelles 

A. La société IPmotion GmbH
La société IPmotion GmbH, fondée en 1999 à Gießen et établie depuis 2009 à Heuchelheim, est aujourd’hui le premier fabricant de routeurs mobiles à connexion fiable et compte parmi les fournisseurs leaders de technologies innovantes et fiables pour la connexion internet dans des véhicules de tout genre : sur voie terrestre, maritime et les chemins de fer internationaux. 

A. Technologie CAR-A-WAN d’IPmotion
La technologie CAR-A-Wan d’IPmotion offre depuis 2003 un accès facile, rapide et fiable aux réseaux des entreprises et à internet depuis des trains, des véhicules et utilitaires ainsi que des bus et bateaux en mouvement. Le logiciel a été perfectionné au cours des dix dernières années conformément aux exigences des clients. Les routeurs CAR-A-WAN mettent à disposition des utilisateurs la largeur de bande multiple des connexions mobiles actuelles et permettent une utilisation simultanée de plusieurs connexions internet et VPN de différents fournisseurs de réseau. 

La société WLAN-Partner.com AG
Cette entreprise, créée en 2004 par le Professeur Beat Stettler comme start-up de l’école supérieure de Rapperswil et spécialisée dans la planification de réseaux WLAN sûrs, fiables et profitables, présente une approche globale de la conception, la construction et l’exploitation de solutions de communication sans fil : l’analyse, la coordination et le contrôle garantissent une solution d’une qualité de service constante.

La société PostAuto Schweiz AG
La société PostAuto Schweiz AG est l’entreprise de transport par bus leader des transports publics en Suisse. Avec plus de 3300 salariés et plus de 2100 véhicules, PostAuto accueille tous les ans plus de 120 millions de voyageurs.
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