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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

- IPmotion fournit à Stadler des routeurs WLAN et des points d'accès WLAN
- Client final: Aarhus Letbanen I/S
- Coopération pour trois ans
- Le projet au Danemark peut être étendu
- D'autres projets sont déjà fournis

Heuchelheim, 21.12.2017 - "Nous sommes fiers de pouvoir contribuer au succès du projet de la Capitale européenne de la Culture Aarhus au Danemark", déclare Florian Kempff, Managing Director d'IPmotion GmbH de Heuchelheim et ajoute: "La culture exige la communication pour tous et chacun. Depuis 2003, nous offrons aux usagers des transports publics un accès Internet WLAN non discriminatoire. "IPmotion a fourni à Stadler Pankow GmbH 14 rames pour le projet "Aarhus Letbanen" et a accordé une option pour d'autres rames jusqu'en 2021.La livraison comprend les routeurs WLAN SimulSim LTE WLAN de la série CAR-A-WAN.rail certifiés pour le rail et les points d'accès compatibles. La livraison des systèmes d'IPmotion a eu lieu en 2015 et 2016, la mise en service réussie du système Public Wi-Fi a eu lieu en décembre 2017, et le système de métro léger est entré en service le 21 décembre 2017.Les parties contractantes ont conclu des contrats pour d'autres projets dont la portée du contrat a déjà été livrée.

Publication gratuit, exemplaire justificatif demandé, illustrations et d’autres documents de presse se trouvent sur www.ipmotion.de/fr/nouveautes/materiel-de-presse/ 

La société IPmotion GmbH
La société IPmotion GmbH, fondée en 1999 à Gießen et établie depuis 2009 à Heuchelheim, est aujourd’hui le premier fabricant de routeurs mobiles à connexion fiable et compte parmi les fournisseurs leaders de technologies innovantes et fiables pour la connexion internet dans des véhicules de tout genre : sur voie terrestre, maritime et les chemins de fer internationaux.

La technologie CAR-A-WAN d’IPmotion
	La technologie CAR-A-Wan d’IPmotion offre depuis 2003 un accès facile, rapide et fiable aux réseaux des entreprises et à internet depuis des trains, des véhicules et utilitaires ainsi que des bus et bateaux en mouvement. Le logiciel a été perfectionné au cours des dix dernières années conformément aux exigences des clients. Les routeurs CAR-A-WAN mettent à disposition des utilisateurs la largeur de bande multiple des connexions mobiles actuelles et permettent une utilisation simultanée de plusieurs connexions internet et VPN de différents fournisseurs de réseau. 



	




Contact en cas de questions: 
IPmotion GmbH 
Florian Kempff, Associé gérant
Tel.: +49-641-350999-0
Ludwig-Rinn-Str. 8-16, 
35452 Heuchelheim
E-Mail: info@IPmotion.de   
https://www.IPmotion.de/fr
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