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PRESSEMITTEILUNG 
IPmotion rüstet Teambus der Fußballnationalmannschaft auf

- Schnell: Super scrollen für Soccer und Spielnachbereitung per WebTV 
- Sicher: WPA3-Verschlüsselung, zwei Modems im Verbund
- Zuverlässig: Im Einsatz für Jahre, Zustand jederzeit im Portal ablesbar

Heuchelheim, 15.6.2023 – Fünf Jahre stand der v4-Vorgänger unter Vertrag, nun wurde in einer Spielpause die v6 von IPmotion eingewechselt. Gut zu erkennen am neuen Trikot aus rotem Aluminium, modular im Spielaufbau durch bis zu drei Modems und wieselflink mit AC-WLAN. Verschwiegen dank neuester Verschlüsselungstechnologien und geführt durch die Fachleute aus Heuchelheim, die aus der Ferne und dezent für Updates oder Anpassungen ganzer Flotten im Betrieb sorgen. 
Für Spieler und Trainer der DFB-Auswahl heißt es jetzt wieder: Auf dem Platz nach vorne und unterwegs entspannt die Füße hochlegen, bei bestem WLAN „made in Heuchelheim“, schnell, sicher und zuverlässig an Eurer Seite. Und im Routerportal ist jederzeit zu sehen: Zustand von Gerät, SIM-Karten und Route. 
Jahrzehntelange Erfahrung, eigene zertifizierte Mobilfunkrouter und ein 24/7 Service sind die Vorteile, die Hersteller wie MAN - der Partner der DFB-Nationalmannschaft - und Ihre Kunden mit IPmotion genießen.

IPmotion ist seit 2006 WLAN-Teamplayer für viele Sportvereine der ersten und zweiten Fußballbundesliga.

Veröffentlichung honorarfrei, Belegexemplar erbeten
Bilder und weiteres Pressematerial finden Sie unter www.ipmotion.de/aktuelles 

Die IPmotion GmbH
Die 1999 in Gießen gegründete und seit 2009 in Heuchelheim ansässige IPmotion GmbH ist weltweit der erste Hersteller von verbindungssicheren Mobilfunkroutern und zählt heute zu den führenden Anbietern innovativer und zuverlässiger Technologie zur Realisierung von Internetverbindungen in Fahrzeugen aller Art: an Land, auf See und im Schienenverkehr. 

CAR-A-WAN-Router-Technologie von IPmotion
Die CAR-A-WAN-Technologie von IPmotion bietet seit 2003 einen unkomplizierten, schnellen und ausfallsicheren Zugang zu Firmennetzen und dem Internet aus Nutzfahrzeugen, Eisenbahnen, Straßenbahnen, sowie Bussen und Schiffen. Die Hardware und Software wurde in siebzehn Jahren entsprechend der Anforderungen der Kunden weiterentwickelt. CAR-A-WAN-Router stellen Anwendern die mehrfache Bandbreite aktueller Mobilfunkverbindungen zur Verfügung und ermöglichen die simultane Nutzung mehrerer Internet- oder VPN-Verbindungen verschiedener Netzbetreiber bei zentraler Verwaltung.

	
Kontakt für Rückfragen: 

	IPmotion GmbH 
Dipl.-Jur. (Univ.) Florian Kempff
Geschäftsführender Gesellschafter
Tel.: +49-641-350999-0
Ludwig-Rinn-Str. 8-16
35452 Heuchelheim
E-Mail: info@IPmotion.de
www.IPmotion.de
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